



В Пензе и Мокшанском районе следователи разбираются в обстоятельствах смерти двух человек при пожарах



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины 1967 года рождения при пожаре.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что в 18 часу 1 ноября 2021 года в квартире, расположенной на втором этаже дома по улице Ульяновской в городе Пензе, произошло возгорание. После ликвидации пожара на кухне обнаружено тело 54-летнего мужчины. По имеющимся данным, очаг возгорания находился в том же помещении, в месте расположения кресла. Предварительно, причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем.

Еще один пожар со смертельным исходом зафиксирован в ночь с 1 на 2 ноября в селе Рамзай



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Мокшанского района. Возгорание возникло в доме по улице Алексеевка. Тело 87-летней хозяйки жилища обнаружено в помещении кухни. По предварительным данным, возгорание началось с крыши, причина которого может быть связана с эксплуатацией печи.

При осмотре на телах погибших каких-либо повреждений, кроме следов термического воздействия, не обнаружено. Назначены судебно-медицинские экспертизы. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедших пожаров. По результатам проведения проверок следователями будут приняты процессуальные решения.

Фото N 1,2 - ул. Ульяновская в г. Пензе, № 3,4 - Мокшанский район.

Изображения



02 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1625771>